



Обильные снегопады, сильные ветры и интенсивные метели – такой предстала перед нами нынешняя зима. Такую погоду многие уже и не припоминают.

На «борьбу» со снежной стихией направлены все силы и средства. Люди и техника работают практически круглосуточно. Но, несмотря на авральный режим, в социальных сетях появляются комментарии, где обсуждают состояние дорожного полотна, тротуаров и подъездов к домам, торговым точкам.

А один из пользователей социальной сети написал, что «дороги заброшены, дорожников нет, а когда все хорошо, они ездят туда, сюда впустую». Спрашивается, понимает ли этот человек, какая ответственность лежит на дорожной службе? Осознает ли, что работник дорожной службы, выезжая в сильную метель на трассу, спешит помочь людям, рискуя собственной жизнью? К слову, руководитель Шенталинского ДЭУ Ш.Ш. Галяутдинов приглашает каждого, кто сомневается в добросовестности их работы, выехать с ними на трассу в любое время – и в три часа ночи, и в пять утра.

Чтобы узнать, насколько справедливы нарекания пользователей соцсетей, редакция проехала вместе с заместителем Главы района Н.И. Ломкиным, главой сельского поселения Шентала В.И. Миханьковым по дорогам и улицам райцентра.



